[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]ESCRITO DE RECLAMACIÓN ACCIONISTAS BANCO POPULAR
(Nombre y Apellidos)
(Dirección, C.P., localidad y provincia)

Al Servicio de Atención al Cliente que corresponda:
BANCO POPULAR
Calle Núñez de Balboa 56, Bajo A, CP 28001, Madrid

BANCO SANTANDER
Gran Vía Santander 
Gran Vía de Hortaleza, 3
Edificio La Magdalena, planta baja 
28033 - Madrid
e-mail: atenclie@gruposantander.com  
Fax: 91 759 48 36 


En —— a —– de —– de 201- (Localidad y fecha)
Asunto: escrito de reclamación como accionista del Banco Popular
Me dirijo a ustedes como cliente titular de acciones, según orden/es de compra número/s XXXXXXXXXX, en fecha/s XXXXXXXX.
El Banco Popular registró pérdidas superiores a los 3.480 millones en 2016 y en el mismo año, sorprendentemente, ganó más de 33.000 accionistas.
(*****Adaptar al caso concreto, reflejando las fechas de compra) Soy uno de los accionistas que acudieron a la operación de ampliación de capital de 2016 del Banco Popular. Las enormes pérdidas sufridas hasta abril motivaron ya que varios bufetes americanos estén preparando demandas colectivas frente la entidad. El caso hace pensar inevitablemente en Bankia, que ha tenido que devolver el dinero a los pequeños ahorradores y accionistas ante la información FALSA del folleto, que no reflejaba la situación real del banco. Considero que en esta operación, el folleto tampoco reflejaba la realidad del Banco Popular.
La operación de compra del Banco Popular por el Santander ha supuesto la ruina para los accionistas del Banco Popular, como es mi caso. He confiado en unas cuentas auditadas que, además, eran supervisadas por el Banco de España. En declaraciones recientes, el propio Ministro de Economía aseguraba que el banco era "solvente". El Banco Popular cotizaba en el mes de mayo del presente año por encima de los 10.700 millones de euros. Sin embargo, finalmente, el Banco Santander lo ha adquirido por el precio de un euro.
Considero inaceptable esta situación, absolutamente injusta para miles de pequeños ahorradores y accionistas, que confiaron en la información que les facilitaban. Esta información se ha revelado completamente alejada de la realidad y finalmente, los accionistas han perdido todo su dinero.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: _GoBack]A la vista de las circunstancias que han rodeado la situación contable del Banco Popular y de la falta de información veraz que me fue proporcionada a la hora de valorar adecuadamente la conveniencia de mi suscripción de acciones por la entidad, les
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]SOLICITO:
. Que me sea abonada DE MANERA INMEDIATA la cantidad de XXXXXX euros, correspondiente al valor de mi/s orden/es de compra de acciones del Banco Popular.
Sin otro particular, confiando en no verme obligado a considerar otras acciones y esperando a que acceda a mis peticiones, reciba un cordial saludo
Atentamente,
(Nombre y apellidos)


https://nosoloderecho.com 
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